



Datum: 20.10.2019

Napomena:

Medij: rts.rs

Link: <http://www.rts.rs/page/stories/sr/story/16/kultura/3705245/poceo-sajam-knjiga-u-halama-vise-od-500-izlagaca...>

Autori: Redakcija

Teme: Ministarstvo odbrane, Vojska Srbije, Aleksandar Vulin, ministar

Naslov: Počeo Sajam knjiga, u halama više od 500 izlagača



Pod sloganom "Pismo = glava" večeras je u Beogradu vrata publici otvorio 64. Međunarodni sajam knjiga. Smotru, koja je okupila 500 izlagača, među kojima je više od 60 iz inostranstva, otvorio je književnik Milovan Vitezović. Najnovije vesti, analize i izveštaji sa lica mesta iz Srbije, Balkana i sveta. Budite u toku sa političkim, društvenim i poslovnim trendovima

Pod sloganom "Pismo = glava" večeras je u Beogradu vrata publici otvorio 64. Međunarodni sajam knjiga. Smotru, koja je okupila 500 izlagača, među kojima je više od 60 iz inostranstva, otvorio je književnik Milovan Vitezović.

Milovan Vitezović je rekao da Srbija ove godine proslavlja osam vekova autokefalnosti SPC i da je Sajam knjiga kruna te proslave. "Prema istraživanjima u svetu, postoji 5.000 srpskih srednjovekovnih spisa i mi ćemo zatražiti njihov povraćaj u maticu. Jednog dana izložićemo te spise, makar sagradili posebnu halu za to", rekao je Vitezović. Naveo je da svaki narod ima svoju Bibliju, svoj ep, svoju Toru, svoj Kuran, svoju Ramajanu, svoje sage, svoje tajne. "Da pomenem najlepšu pohvalu knjizi: 'Knjiga je vrednija od svih spomenika, od svih grobnica, ureženih i oslikanih stubova, jer ona sama gradi spomenik u srcu onoga ko je čita', piše u jednom egipatskom natpisu iz vremena Prvog carstva", rekao je Vitezović. U ime zemlje počasnog gosta govorio je direktor Međunarodnog sajma knjiga u Kairu, Haitam el Haj Ali. Rekao je da je Egipat stara civilizacija koja veruje u moć knjige i da šalje tople pozdrave sa Nila svim ljubiteljima knjige u Srbiji. Kapije sajma za posetioce otvorene su danas u 10 sati, a pod sloganom "Pismo = glava" sve do 27. oktobra u programima Sajma knjiga predstaviće se 500 direktnih izdavača, od kojih 60 dolazi iz inostranstva. Tokom osam dana posetioći Beogradskog sajma moći će da sagledaju aktuelnu domaću izdavačku produkciju, a ljubitelji knjige moći će da prisustvuju mnogim tribinama i promocijama novih izdanja. Svečano otvoren nacionalni štand Egipta "Egipat i Srbija imaju šta da ponude jedan drugom. To su prijateljske zemlje i dva naroda koji su se u teškim izazovima toplo razumeli, prepoznavali i preko uzburkanih tokova istorije pružali ruke jedni drugima", izjavio je ministar kulture i informisanja Vladan Vukosavljević na ceremoniji svečanog



**Datum:** 20.10.2019

**Napomena:**

**Medij:** rts.rs

**Link:** <http://www.rts.rs/page/stories/sr/story/16/kultura/3705245/poceo-sajam-knjiga-u-halama-vise-od-500-izlagaca...>

**Autori:** Redakcija

**Teme:** Ministarstvo odbrane, Vojska Srbije, Aleksandar Vulin, ministar

**Naslov:** Počeo Sajam knjiga, u halama više od 500 izlagača

---

otvaranja nacionalnog štanda Egipta na 64. Međunarodnom beogradskom sajmu knjiga, saopštilo je Ministarstvo kulture. U društvu gradonačelnika Beograda Zorana Radojičića, koji je prisutnima poželeo srdačnu dobrodošlicu u srpsku prestonicu, ministarka kulture Egipta Ines Abdel Dajem svečano je otvorila nacionalni štand svoje zemlje. "Prošle godine smo obeležili 110 godina diplomatskih odnosa dve zemlje i ovo je još jedna prilika da se kulture naših narodi bolje upoznaju. Posetioци sajma će imati priiku da upoznaju ogromnu kulturu i tradiciju koju Egipat baštini, kao i da se upoznaju sa plejadom egipatskih pisaca koji su cenjeni u svetu", istakao je Radojičić. Gradonačelnik Beograda se zahvalio "egipatskim prijateljima" na ukazanom gostoprimstvu beogradskim književnicima na Sajmu knjiga u Kairu, i pozvao Beograđane i goste sajma da posete štand Arapske Republike Egipat. Ministar Vukosavljević je istakao da će bogata i plodna egipatska kultura ove godine otvoriti svoja vrata posetioциma Beogradskog sajma koji će preko niza planiranih aktivnosti imati mogućnost i privilegiju da upoznaju tajne kaligrafije, da slušaju o egipatskim piscima i da učestvuju u kreativnim radionicama, što predstavlja korak ka zbližavanju naše dve zemlje. Jedna od glavnih tema bilateralnog sastanka bila je usaglašavanje Programa saradnje u oblasti kulture i umetnosti između Vlade Republike Srbije i Vlade Arapske Republike Egipat za period 2019-2022 koji bi trebalo da intezivira odnose naše dve zemlje, kako oblasti savremene kulture tako i u oblasti kulturnog nasleđa. S obzirom da je Egipat počasni gost ovogodišnjeg sajma knjiga razgovarano je o intenziviranju saradnje u oblasti književnog prevodilaštva i izdavaštva, sa ciljem povećanja broja prevedenih dela srpskih i egipatskih pisaca, kao i o uspostavljanju saradnje između Narodne biblioteke Srbije i Nacionalne biblioteke i arhiva Egipta. I Vojska Srbije ima svoj štand. Državni sekretar u Ministarstvu odbrane Aleksandar Živković otvorio je štand Ministarstva odbrane i Vojske Srbije. Poželivši dobrodošlicu okupljenim gostima i ljubiteljima "vojne" pisane reči i uputivši im pozdrave u ime ministra odbrane Aleksandra Vulina, državni sekretar Živković podsetio je na reči srpskog nobelovca Ive Andrića koji je poručio da "ostati ravnodušan prema knjizi, znači lakomisleno osiromašiti svoj život".